

12. POGLAVLJE

Život na drugim svetovima

Ovo poglavlje smo dodali dodali u želji da vam pružimo predstavu o civilizacijama koje su prisutne u drugim svetovima u ovom delu galaksije, i u nadi da ćete pronaći neke korisne ideje koje će vam pomoći prilikom stvaranja prosvetljene organizacije na Novoj Zemlji.

Verovatnoća postojanja inteligentnog života na drugim planetama, prema vašim naučnicima, iznosi jedan civilizovani svet na 100.000 zvezdanih sistema, međutim stvarni odnos je 1:1.540.

Da biste dobili neku perspektivu, mi smo vam dali broj civilizovanih svetova na svim nivoima, a koji pripadaju ovom delu vaše galaksije, od onih najvažnijih do najmanje važnih.

U našim tekstovima smo napomenuli kako se Svemir sastoji od oko 80% dobronamernih prosvetljenih bića i od oko 20% zlonamernih, egocentrično nastrojenih bića. Na Zemlji je stanje bilo upravo obratno, tako da je ona bila jedna od najtamnijih planeta u galaksiji. Isto tako smo pomenuli da je Zemlja jedna od dvanaest planeta koje prolaze kroz veliku promenu i prelazak u više frekvencije.

U nastavku teksta govorimo o zvezdanim sistemima i njihovim različitim planetama sa razvijenim civilizacijama. Imajte u vidu da njih ima mnogo više od onoga što navodimo. Ovo što smo naveli je svega oko polovina zvezdanih rasa koje su posećivale Zemlju od početka života na njoj. Zbog važnosti informacija, smatramo da neke od njih treba ponoviti bez obzira na prethodne tekstove.

Plejade

Plejadanci su izvorna rasa čovečanstva. Čovekolika forma je nastala na sistemu Lira/Vega, a prve duše u čovekolikoj formi su se odselile na Plejade, gde se odvijao veći deo rane faze evolucije prvih duša.

Sistem Plejada o kojem ovde govorimo verovatno nije sasvim u skladu sa vašim zvezdanim kartama ili astronomskom klasifikacijom. Mi smo u njega uključili i zvezde koje su deo tzv. šireg sistema Plejada, iako se one ne nalaze tačno u samom zvezdanom klasteru. Sedam sestara su na nekim kartama jedine zvezde koje se spominju. Bez obzira na to, stav Glavnog veća je da sistem Plejada uključuje stotinu zvezda sa preko tri stotine naseljenih planeta. Mi ćemo ovde navesti samo one koje su najvažnije za Zemlju (odnosno, koje su na neki način značajno uticale na Zemlju ili je posećivale).

Sunce i sunčev sistem

Vaš sunčev sistem pripada Glavnom veću Plejada, zato što ste vi izvorno rasa sa Plejada (pre invazije Orionaca, koja se dogodila pre milion godina).

Zemlja

Vaša planeta je najgušći od naseljenih svetova u sistemu Plejada. Da bismo to ilustrovali, učinićemo digresiju i upotrebiti model vibracija koji naš kanal koristi.

Kompozitna vibracija vaše planete je sada 3,48. Jednom kada dostigne 3,50, Zemlja će se smatrati planetom četvrte gustine. Taj broj predstavlja prosečnu svest duša na Zemlji kombinovanu sa prirodnom rezonantnom frekvencijom same Zemlje, a izračunava se upotrebom mnogostrukih varijabilnih diferencijalnih jednačina. Matematika koja je uključena u razlikovanje i integrisanje kompozitnih frekvencija biće objašnjena kasnije. Duše koje borave na Zemlji imaju individualne kompozitne frekvencije od 2,50 do 4,99.

Vaša kompozitna frekvencija je složena serija proseka koji su integrisani tokom određenog vremenskog perioda, koji obično iznosi jedan zemaljski dan. Ona uključuje vaše stanje svesti u šest nižih tela (fizički,

emotivni, mentalni, astralni, eterični i kauzalni nivo), kao i uticaj viših nebeskih sopstava.

Ljudska svest može da bude mnogo viša od 4,99, ali fizičko obličje postoji kao smrtno ljudsko do određene vrednosti. One duše koje imaju kompozitnu vibraciju iznad 4,99 već se nalaze u svom uzašlom kristalnom svetlosnom telu.

Životinjske karakteristike u nižoj gustini se kreću od 2,50 do 3,00 u vibracijama, dok tzv. "normalni" raspon ljudskog ponašanja i percepcije odgovara vibracijama od 3,00 do 3,50. Viši um, pročišćeni intelekt i osnovne kreativne potrebe imaju raspon od 3,50 do 4,00, dok oni koji imaju vrlo razvijenu samosvest i duhovne vidike nose vibracije od 4,00 naviše.

Mnogi prosvetljeni učitelji imaju svest u rasponu od 5,00 do 12,00, ali ako su još uvek u smrtnom obliku, njihova kompozitna vibracija je ispod 5,00.

U nastavku ćemo govoriti o kompozitnim frekvencijama drugih svetova u vašem sektoru galaksije (koji su relevantni za vašu evoluciju) i pokušaćemo da izložimo neke od kvaliteta i okruženje takvih civilizacija.

Venera

Ona je vama najbliži svet, pa je logično što ga bića eteričnih svetova koja rade sa čovečanstvom koriste kao povoljan položaj za posmatranje i kontakt sa Zemljom.

Venera je topla, gasovita, otrovna planeta za nivoe treće i četvrte gustine, ali u petoj i šestoj gustini tamo možemo da nađemo obilje velikih gradova svetlosti, sa prelepom kristalnom arhitekturom i neopisivo šarenim baštama, fontanama i trgovima.

Venera ima dva nivoa vibracije, peti i šesti, a uzašli majstori je nazivaju "prolazna stanica". To je zato što se tamo nalazi "silazni" portal koji omogućava bićima sa uzvišenih područja (sedma gustina i više) komuniciranje i saradnju sa dušama na Zemlji koje su dostigle kompozitnu vibraciju četvrte gustine i svest pete gustine.

Uzašlom biću sedme gustine je prilično teško da se spusti za tri nivoa kako bi kontaktiralo sa dušama četvrte gustine na Zemlji. Kako bi ipak bila pristupačnija, viša bića koriste prolazne stanice za privremeno snižavanje svoje frekvencije, pre nego što pokušaju da telepatski kontaktiraju svoje kanale. Nekoliko duša na Zemlji je dostiglo takav nivo razvoja kada to više nije potrebno, ali taj postupak se još uvek često koristi kako bi iskustvo bilo jednostavnije.

Duše koje se razvijaju i rastu na Veneri borave u kristalnim svetlosnim telima pete gustine ili u sjajnim

uzročnim telima šeste gustine. Možete da ih posetite u vašim snovima ili u meditaciji. Glavni duhovni vodič našeg kanala, Leah, boravi u šestoj gustini Venere.

Društveni sistem i kultura na Veneri su usmereni na kreativnost, umetnost, muziku, ples i razne druge aktivnosti "desnog mozga". Nauka je važna, ali ne naglašeno. Veći deo društvenih aktivnosti na Veneri je usmeren na podršku školama misterija i hramovima Svetlosti koji su postavljeni širom planete, kako bi se duše podučavale između inkarnacija na Zemlji i kako bi se dušama koje su nedavno duhovno uzašle ili fizički uzlaze u svoja kristalna svetla tela pomoglo da se orijentišu. Ova poslednja funkcija postaje važna tek u poslednje vreme, jer su do sada, pre portalnih promena na Zemlji, tek retki pojedinci ostvarili fizički uzlazak.

Na Veneri nema ratova, siromaštva, društvenih ili ekonomskih teškoća. Obrazovanje je glavni prioritet za svu decu. Deca pete gustine su začeta i rođena malo drugačije nego deca na trećoj i četvrtoj gustini. Deca šeste gustine se radije "manifestuju" putem energetskog spajanja parova šeste gustine nego da se inkarniraju kroz porođajni kanal.

Kasnije ćemo nešto detaljnije govoriti o rađanju u petoj i šestoj gustini.

Veliki broj Venerijanaca je uključen u rad na Zemlji, i to na tri načina: (1) telepatska pomoć se obavlja tako da se uspostavi telepatski kontakt sa Zemljom iz udobnosti svog vlastitog sveta; (2) posete Zemlji uz korišćenje tehnike holografskih projekcija, koje upotrebljavaju svemirski brodovi u gornjim slojevima Zemljine atmosfere; (3) inkarnacija na Zemlji na uobičajeni način. Oko 1,4% čovečanstva na Zemlji ima DNK sa Venere kao dominantnu matricu, što znači da su te duše proživele brojne živote na Veneri i smatraju je svojim "domom".

Jupiter

Vaša najveća planeta ima civilizaciju koja se sastoji od nekoliko stotina hiljada duša koje borave u gornjim eteričnim ili donjim nebeskim slojevima. Oni se smatraju "čuvarima vrata" ili tehničarima za održavanje portala, ako želimo da budemo precizni. U stvari, sve duše koje ulaze u energetsko polje sunčevog sistema iz prostora iza ove planete, moraju da prođu kroz portal koji je pod nadzorom Veća Jupitera. Duše na Jupiteru su odgovorne da čuvaju stabilnost i ravnotežu unutar sunčevog sistema i da prate planetoide, asteroide, komete i druge objekte koji prolaze kroz sistem.

Eterično/nebeska civilizacija Jupitera živi u spoljnim slojevima velike atmosfere planete. Na površini planete nema živih formi. Jupiterova površina ne može lako da se opiše, jer se sastoji od tečne atmosfere pomešane sa nekim čvrstim gasovima i mineralima. Humanoidi koji vibriraju ispod sedme gustine ne mogu da žive pod takvim ekstremnim pritiskom i nemogućim uslovima (što uključuje vetrove sa brzinama iznad 1000 km/h i vulkane veličine Merkura).

Gradovi u gornjoj atmosferi Jupitera se sastoje od hramova svetlosti i mesta na kojima Veće Plejada ponekad održava svoje skupove. Mnogo zemaljskih duša odlazi na Jupiter kako bi dobile savete i vođstvo između inkarnacija. Mnoštvo objekata je projektovano za savetovanja kroz koja se duše pripremaju za buduće inkarnacije. Komunikacija je isključivo telepatska ili se odvija kroz spajanje energija. Na Jupiteru nema nesuglasica, nesporazuma, rata, siromaštva, gladi ni bilo kakvih bolesti.

Saturn

Mnogim vidovnjacima i proročištima Saturn je poznat kao mesto gde se sastaje Veće gospodara karme i donosi odluke. To je donekle tačno jer se u gornjoj atmosferi Saturna nalaze velike dvorane za učenje, u koje duše

dolaze da rade na nerešenim problemima iz svojih inkarnacija na Zemlji. Saturn isto tako ima funkciju putničke stanice za putnike koji dolaze iz ostalih područja galaksije, a ujedno je i mesto i dom za sastanke Veća, koji se obično održavaju u raznim svetovima Plejada.

Gradovi svetlosti na Saturnu (ili iznad njega) uključuju predivne strukture koje su sačinjene od metala i kristala i čuvaju veliku dokumentaciju o evoluciji sunčevog sistema. Bića koja tamo žive vibriraju na sedmoj ili osmoj gustini. Najčešći zadatak im je da rade sa specifičnim dušama ili grupama duša na Zemlji. Oni raspolažu sa preko hiljadu kanala na Zemlji i ta uzašla bića se predstavljaju pod različitim imenima koja ovde nećemo detaljnije pominjati. (Mnoga imena su daleko više energetske vibracije nego imena na zemaljskom jeziku, tako da su imena koju daju kanali obično više interpretacija nego pravi zvuk vibracije.)

Alfa Kentauri

Alfa Kentauri, zvezda najbliža našem sunčevom sistemu, ima pet planeta od kojih je jedna naseljena humanoidima četvrte gustine. Te duše su izrazito naučne i imaju dosta naprednu tehnologiju. Vrlo su posvećeni politici nemešanja i stoga imaju vrlo malo kanala na

Zemlji. Mnogi od njih pripadaju raznim većima Plejada i često putuju na sastanke do Sedam sestara, koristeći pritom svemirske brodove na pogon koji obezbeđuje elektromagnetska tehnologija.

S obzirom da predstavljaju društvo četvrte gustine, oni još uvek nisu prevazišli konflikte i nasilje, ali to je svedeno na minimum. Nema gladi. Hrana se proizvodi i distribuira uz pomoć visoke tehnologije, korišćenjem energetskih uređaja nulte tačke. Škole su u središtu njihovih gradova i organizovane su tako da obrazuju decu o strukturi i delovanju Svemira.

Iako je njihova tehnologija napredna, oni se ipak nisu preterano razvili kad se radi o duhovnoj svesti. Veći deo njihove pažnje je usmeren na mehaničku prirodu stvari i na načine upravljanja i prenošenja. Sa nekim svetovima u sistemu Plejada su došli do sporazuma o trgovini. Njihova humanoidna tela su nešto savršenija nego na Zemlji, ali i dalje se rađaju na uobičajen način. Njihova populaciona politika je vrlo striktna, a medicinska tehnologija im omogućava da im se deca rađaju samo kada im to odgovara. Sve je kod njih vezano za efikasnost i njihov svet je kao dobro podmazana mašina.

Njih ne krase naročita emotivnost i kreativnost. Umetnost je prisutna, ali je po vašim standardima više "institucionalna". Ples i balet su veoma prefinjeni, ali i

dalje nekako mehanički. Društvo na Alfa Kentauri je pre svega zasnovano na zakonu i redu. Oni su svoja emotivna tela potisnuli u dovoljnoj meri da sve bude u redu, ali ne toliko da stvore ozbiljnu fragmentaciju duše i atropiju.

Tau Keti

Kao jedan od svetova koji kruži oko zvezdanog sistema, Tau Keti ima visoko razvijenu rasu inteligentnih humanoida koji su u brojnim prilikama posećivali Zemlju (uključujući i današnje vreme). Oni su visoka, tanka svetlosna bića koja često dolaze sa drugim rasama vanzemaljaca i donose naprednu tehnologiju i duhovna učenja na Zemlju (onoliko koliko je dozvoljeno prema doktrini nemešanja).

Stanovnici Tau Ketija variraju između pete i sedme gustine. Putuju u letilicama u obliku tanjira koji mogu da se kreću gore-dole kroz dimenzionalni kontinuum. Ljudi vrlo retko mogu da vide njihove letilice. Oni su usavršili umetnost teleportacije, levitacije, pa čak i bilokacije u određenoj meri. Ovo poslednje koriste da bi se holografski projektovali u doslovno svako mesto ili situaciju na Zemlji u cilju posmatranja, a u nekim slučajevima i radi kontakta sa ljudima.

Oni raspoložu izuzetno naprednom tehnologijom čuvanja arhiva i imali su zadatak da instaliraju kristalne

diskove koji su se koristili u Arhivi Zemlje (dvorane Amenti), koja je smeštena ispod velike piramide kod Gize. Oni su nadahnjivali mnoge nekadašnje duhovne učitelje na Zemlji, uključujući Tota Atlantiđanina i Izis (Izidu) u njenim egipatskim inkarnacijama (za vašu informaciju, Tot je sedma gustina sa Plejada, a Izis osma gustina sa Sirijusa).

Stanovnici Tau Ketija su vrlo skromna bića u službi Jednog Izvora i uvek žele da ostanu anonimni. Na Zemlji imaju nekoliko kanala koje nazivaju po njihovoj zvezdi porekla, a nekolicina njih koriste i lična imena kontakta.

Njihova civilizacija na petoj planeti Tau Ketija je eterična i tamo se nalaze hramovi, vrtovi, staze i dvorane za kreativne aktivnosti, koje su u isti mah i umetnička ostvarenja i naučna dostignuća. Oni su se smestili na Tau Ketu vrlo ubrzo nakon migracije sa Sedam Sestara pre milion godina.

Fomalhaut

Ovaj zvezdani sistem sastoji se od četiri planete sa različitim oblicima inteligentnog života. Nisu sva osetljiva bića koja tamo žive humanoidi. Neka izgledaju kao insekti, dok druga više liče na reptile. Humanoidna rasa živi na sedmoj gustini. To su plavo-bela, prozirna bića koja izgledaju kao da menjaju oblik. U stvari, ona

koriste oblik holografske projekcije kako bi po želji menjali svoj izgled (pravo menjanje forme, *shape shifting*, se pojavljuje tek na gustinama iznad devete).

Njihov glavni fokus je rad sa drugim vrstama u Fomalhaut sistemu da bi im pomogli da rastu i razvijaju se. Tokom prošlih vremena poslali su nekoliko izaslanika na Zemlju, a sada su okupili grupu duša za posetu Zemlji tokom portalne promene, kako bi posmatrali, učili i razvijali se iz svog iskustva. Iako su znatiželjna bića, oni se strogo pridržavaju politike nemešanja. Koliko mi možemo da odredimo, za sada nemaju nijedan kanal na Zemlji.

Sedam sestara

Sedam velikih plavo-belih zvezda u centru sistema Plejada su dom za 12 inteligentnih rasa i tri veća, tj. upravljačka tela. Vibracije stanovnika centralnih Plejada se kreću od četvrte do sedme gustine. Duše koje su evoluirale iznad sedme gustine obično odlaze u druga područja galaksije. (Iznad sedme gustine, lokacija u prostor/vremenu ionako ima vrlo malo značaja.)

Planetarni sistem koji je dom Visokog veća ili centralnog vladajućeg tela smešten je pored nekoliko portala (zvezdanih vrata) koji uzdižućim dušama

omogućavaju pristupanje svetovima osme i devete gustine.

Tokom evolucije čovečanstva, Zemlju je sa zvezdanog sistema Plejada posetilo preko dvadeset raznih grupa sa četvrte gustine. U ovom trenutku najmanje četiri od njih su aktivno uključene u poslove čovečanstva. Jedna od grupa ima nekoliko kanala koji u današnje vreme kanališu poruke. Ova Plejadanska grupa je svetlosnim radnicima dobro poznata. Njima upravlja žena koja je poznata kao Semjase i muškarac poznat kao P'tah. Oni raspolažu sa dvanaest izviđačkih letilica i velikim brodom ('brod-majka'), a svi se sve vreme nalaze u eteričnom prostoru Zemlje.

Oni pomažu Arkturijancima u uravnoteženju Zemljine energetske mreže, a jedna od njihovih grupa je odgovorna za većinu krugova u žitu.

Svetovi četvrte gustine na Plejadama su većinom naučno nastrojani. Neki su gusto naseljeni i podsećaju na gradove koji su viđeni u jednom od vaših naučno-fantastičnih filmova, *Ratovi zvezda* (ali bez stalnog nasilja, koje je više karakteristika Orion). U svetovima Plejada nisu do kraja eliminisani siromaštvo i nasilje, pa je ono prisutno u jednoj vrlo maloj meri.

Većina planeta izrazito zavisi od trgovine sa ostalim svetovima radi podmirenja njihovih fizičkih potreba.

Neke su relativno samodovoljne. Razvile su se uz rizike, ponekad sa preteranim razvojem i zagađenjem koje im je predstavljalo veliki problem. U poslednjih dve hiljade godina su tehnološki toliko napredovali da su većinu problema uspeli da reše i očiste, ali još ima prostora za unapređenje.

Semjase i P'tah su dvoje duhovno razvijenijih članova rase Plejadanaca. Većina stanovnika njihovih svetova uživa u visokom tehnološkom razvoju, ali nisu još dovoljno razvili svoju unutarnju svest. To je razlog što su neke od tih grupa prouzrokovale izvesne probleme i ovde na Zemlji, mada su im namere bile miroljubive.

Visoka veća Plejada

Vladajuće telo Plejada se uglavnom sastoji od duša sedme gustine, koje su izvorni potomci iseljenika iz Lira/Vega sistema pre milion godina. Sem toga, mnoge od njih su duše koje su odlučile da se ne inkarniraju u nižim svetovima, ali su članovi vaših vlastitih duhovnih porodica.

Predstavnici svih zvezdanih sistema Plejada prisustvuju redovnim skupovima u jednom od velikih gradova na četrnaestoj planeti šeste zvezde. Imajte u vidu da su te plavo-bele zvezde ogromne i da oko sebe imaju na desetine planeta. Planeta koja je domaćin

Centralne uprave je skoro tri milijarde kilometara daleko od svoje zvezde, a zvezda ipak ispunjava nebo svojom sjajnom plavo-belom svetlošću. Dušama iz sedme gustine ne smeta temperatura koja je tokom dugog dana iznad 1.000 stepeni Celzijusa. Uprkos preterane količine zvezdanog svetla, oni su ostvarili impresivnu arhitekturu, vrtove i "fantastične poduhvate" u kojima duše mogu da se igraju i raduju u veličanstvenosti beskrajnih varijanti Stvoritelja.

Bićima koja borave na planetama Sedam sestara upravljaju Visoka veća. Oni su još pre milion godina zaboravili na dečje ratne igračke, siromaštvo, kontrolu, ugnjetavanje, dominaciju, nadmetanje i pohlepu, i posvetili svoje živote donošenju ravnoteže i harmonije u ovu oblast galaksije. Oni saraduju sa preko 10.000 duša na Zemlji, i to telepatski, kroz kanalisanje, kroz vizualizaciju umetnosti, pa čak i kroz matematičke inspiracije vaših naučnika. Visoka veća Plejada su starešine vaše rase a naši potomci, i veoma smo ponosni na njih (na jedan ne-egoističan način).

Orionov sistem

Iako je Orion bio izvor većine sukoba i agresivne energije na Zemlji, zvezdani sistemi sa kojima su oni zapravo izvorno bili u ratu potpisali su mirovni ugovor

pre oko 100.000 godina i od tada žive u relativnom miru. Time ne kažemo da nemaju nikakve sukobe, ali su oni manjih razmera. Nakon što su se međusobno skoro potpuno uništili nekoliko puta, božanska intervencija i brojni sastanci veća između različitih grupa doneli su veliku prekretnicu za dalji mirni razvoj humanoida.

Ove naizgled beskrajne bitke između raznih planeta u zvezdanim sistemima Betelgez i Rigel imale su pre nekih 500.000 godina posledice i za Zemlju, kada je došlo do pobune Luciferijanaca ili rata na nebesima. To je bilo vreme kada je Orion nadvladao miroljubivu Plejadansku rasu koja se do tada razvijala na Zemlji. Dok su zvezdani sistemi Rigel i Betelgez uživali relativni mir koji je trajao hiljadama godina, orionske grupe su počele da se reinkarniraju na Zemlji kako bi nastavile da igraju dramu dvojnosti kroz tri glavne i mnoštvo manjih civilizacija.

Tokom "čišćenja" sukoba u Orionovom sistemu, veliki broj "lenjih" duša – onih koje su podstakle većinu sukoba – bile su poslate na Zemlju (koju su Orionci tada smatrali kažnjeničkom kolonijom). Bespotrebno je naglasiti kako su te "lenje" duše umnogome uticale na čovečanstvo Zemlje. Iako mi na višim nivoima ne podržavamo akciju izvornih Orionaca sa slanjem njihovih

problematičnih duša na Zemlju, nakon mnogo rasprava odlučili smo da ne interвениšemo.

Tamni Orionci čine najveći deo čovečanstva. Oko 80% duša na Zemlji imaju orionsku DNK kao dominantnu matricu, što znači da je orionska konfiguracija dublje ugrađena i programirana nego bilo koja druga DNK konfiguracija. Oko 10% Orionaca na Zemlji su članovi svetlosnih radnika i duše koje su došle ovamo sa ciljem da vrate tamne Orionce natrag u Svetlost kako bi mogli da se pridruže svojim rođacima koji se sada razvijaju na Betelgezu i Rigelu.

Preostalih 20% čovečanstva su većinom plejadanska rasa "prošarana" matricama Venere, Sirijusa, Zete, Drakoa i nekoliko drugih.

Betelgez

Ova zvezda je dom dve izvorno naseljene planete (i nekoliko "ispostava", i izvorno je pripadala Veću svetlosti u Orionovom sistemu. Oni su postali *gospodari svetla* u odnosu na *gospodare tame* na Rigelu. Veća Betelgeza su se polarizovala, što je značilo da su Rigelijance doživljavali kao zlu silu koja mora da se savlada kroz rat, umesto da ih posmatraju očima ljubavi i saosećanja.

Pad gospodara svetlosti je jednim delom i rezultat odluke Arhandela Lucifera da emotivno telo smatra za

neželjeno i nedovoljno vredno da bi bilo uključeno u ljudsku dušu.

Lucifer je opisivao Rigelijance kao grube, nevaljale, sirove nedisciplinovane neznabošce koji su zaokupljeni zadovoljstvima tela. Gospodarima svetla na Betelgezu je rekao da eliminišu Rigelijance. Rekao im je da poreknu svoju vlastitu prirodnu žudnju. Nakon toga je proširio svoj stav i na izvrgavanje ruglu osećajnosti kod čoveka, uključujući i otvoreno pokazivanje emocija.

Lucifer je tražio snažne vojnike koji u bitki ne pokazuju nikakav znak slabosti. Želeo je "mašine za ubijanje". Želeo je hladne, proračunate umne stratege koji nisu marili za strahote zločina koji se spremao Orioncima.

Veća svetlosti su se složila da krenu u borbu protiv gospodara tame, a Lucifer se okrenuo i protiv Betelgeza nakon što je došlo do nekih nesporazuma u njihovom vođstvu. U tom trenutku je bitka postala trosmerna, jer se Lucifer sa svojom otpadničkom armijom borio protiv obe glavne frakcije Oriona.

Rigel

Zvezdani sistem, dom gospodara tame, koji je često bio uzrok sukoba sa različitim susednim planetama. Vaša moderna zabavna industrija ima maskotu koja dobro

izražava duboki bes i užas koji isijavaju iz rigelijanskog razmišljanja, isti kakvi su bili i pre stotina hiljada godina. Ime te maskote je *Dart Vader*, a njegovo maskiranje potiče od dubokih rana koje je zadobio u svom ranom dobu (možda će to biti spomenuto u nekom od budućih nastavaka).

Naš kanal je pre mnogo godina imao jedno iskustvo borbe između arhetipova svoje psihe, koje je nazvao Lucifer i Pan, bog prve velike civilizacije na Zemlji. U toj simboličkoj bitci (baziranoj na stvarnom sukobu na nebesima) Lucifer i Pan se bore na sledeći način: Pan je besan zato što Lucifer sputava i koči njegove osećaje i žestoko udara po hladnoj, mirnoj, izdvojenoj prisutnosti palog anđela. U međuvremenu Božestvo, predstavljeno kao neutralni posmatrač drame koja se odigrava na pozornici, jednostavno gleda tu dvojnost kako igra predstavu u pozorištu života, i šalje ljubav i saosećanje podjednako svakom arhetipu.

Glavna lekcija duše za gospodare svetlosti je bila da treba samo da šalju ljubav i saosećanje svima koji lutaju izgubljeni i zbunjeni po svetovima straha, ega, kontrole, dominacije i ugnjetavanja. Nemojte da se sukobljavate sa njima u borbi, jer ćete biti uvučeni u dramu i potonuti u pesak zajedno sa gospodarima tame.

Svetla i tamna frakcija su se konačno razvile do tačke kada su bili u stanju da potpišu primirje i, začudo, taj dogovor se poštovao hiljadama godina, sve dok nije prošlo dovoljno generacija da eterični otisci sukoba više nisu imali tako značajno delovanje na umove Orionaca.

(Komentar: U jednom trenutku je arhanđel Mihajlo bio uhvaćen u zamku dvojnosti dobra i zla. Ta njegova lekcija duše je trajala oko 1.000 godina. Sada je Mihajlo integrisao tu lekciju o dvojnosti i jednostavno šalje ljubav, saosećanje i zaštitu svim dušama koje prizivaju njegovu prisutnost.)

Mintaka

Ta zvezda koja je u Orionovom pojasu bila je i još uvek je sedište Visokog veća Oriona i mesto gde su se odvijali mirovni pregovori između komandanata Rigela i Betelgeza. Na Mintaki se nalazi veliki portal (zvezdana vrata) koji omogućava dušama da dolaze i odlaze kroz mnoge dimenzije i crvotočine. Vaša velika piramida je tačno usklađena sa Mintakom, jer je piramida, pored ostalog, služila i kao mini-portal.

Kad su se otvarali veliki portali kod Mintake (nekoliko puta tokom 100.000 godina), energije koje su zračile iz eteričnih svetova bile su dovoljno snažne za rušenje dualističkog razmišljanja koje je toliko dugo držalo u ropstvu ljude sa Oriona. Deo te miroljubive

energije stigao je do Zemlje, ali u nedovoljnoj meri da bi se stvari preokrenule. Orionovo nadmoćno izobličenje ratničke, agresivne energije bilo je tako čvrsto ukopano u Zemlji da sve do nedavno nije mogao da se učini neki značajniji napredak.

Visoka veća Oriona

Savremeni pravni sistem na Zemlji zapravo je odraz pravnog sistema koji je stotinama hiljada godina bio korišćen u rešavanju nesporazuma u Orionovom sistemu. Kao u ranijim rimskim vremenima na Zemlji, i Orionci su dugo vremena imali "sudiju" i "porotu", koji nisu bili ništa drugo do grupe duša koje su se našle zajedno kako bi proizvoljno odlučivale o krivici ili nevinosti, shodno ličnim stavovima članova suda.

Drugim rečima, ako ste im se sviđali, bili biste oslobođeni, a ako niste, onda su korišćene razne vrste tortura, kazne i smrti za okrivljenog, bez obzira na stvarnu krivicu ili nevinost.

Oba sistema su se razvila i danas verovatno ima više istine u sudskoj pravdi Oriona nego u onoj na Zemlji. U najmanju ruku, na Orionu ima mnogo manje problema.

Danas je civilizacija na Orionu visoko razvijena i uređena i podseća na vaše moderne gradove, samo sa većim brojem zgrada i sa manje otvorenog prostora nego

na Zemlji. Iako već stotinama generacija vlada mir, sve tri Rigelijanske planete i obe planete Betelgeza imaju dobro razrađen sudski sistem, vojsku, policiju i organizaciju vlasti.

Stanovnici Oriona polako počinju da se duhovno uzdižu, ali oni su morali da očiste mnoge negativnosti i karmičke lekcije da bi došli do toga gde su danas. Bez obzira na to, umetnički izražaji, uključujući lepe umjetnosti, muziku i dr., se prilično polako razvijaju. U poslednjim godinama povećala se trgovina sa drugim zvezdanim sistemima, pa se u orionski život polako integrišu nove kulture i stavovi.

Orionci imaju ogroman problem sa zagađivanjem životne sredine i to već hiljadama godina, ali konačno su razvili tehnologiju za pokretanje vozila i fabričkih mašina na bazi goriva iz biljaka (lokalne biljke).

Orionci su naviknuti da veruju da bi bili bespomoćni bez velike vojske, iako u proteklih 100.000 godina nisu imali nikakav značajniji rat. Ta posvećenost militarizmu je usporavala njihov evolutivni napredak. Neki od prosvetljenijih članova sadašnjeg Visokog veća pomno prate događaje na Zemlji, kako bi zaključili da li bi i oni mogli da učestvuju u nekoj vrsti programa uzlaska. Mnogi Orionci koji vibriraju na četvrtoj gustini će dobiti dozvolu da se inkarniraju na Zemlji u narednim

godinama, čime bi mogli da ispune svoje želje za uzlaskom. (Uprkos svih problema na Zemlji, ona se trenutno razvija brže nego planete u Orionu.)

Napomenuli smo kako su se neki prosvetljeniji Orionci ohrabрили da se inkarniraju na Zemlji da bi pomogli svojim sunarodnicima koji su se upetljali u točku reinkarnacije i dvojnosti. Mnogi tamni Orionci na Zemlji nisu baš pokazali zadovoljstvo u vezi sa novoinkarniranim svetlim Orioncima. Tamni su dugo bili objekat različitih dezinformacija. Često je i usled mešanja drugih vanzemaljskih grupa čitav taj napredak išao vrlo sporo. Te druge tamne grupe su se oslanjale na duboko usađeni osećaj ljutnje i straha u lenjim dušama sa Oriona.

Pošto će svetlosni radnici povisiti svoje frekvencije, sve više tamnih Orionaca će prihvatati pomoć iscelitelja, učitelja i terapeuta.

Uprkos stalnoj pomoći koja se nudi tamnim Orioncima, oko 90% njih verovatno neće biti u stanju da izvrše promenu na vreme da bi postali deo Nove Zemlje, pa će otići u neki drugi svet, možda negde u sistemu Oriona. Mnoga bića svetlosti u raznim svetovima se već pripremaju za pomoć i službu na planetama koje će prihvatiti Orionce.

Alfa Drakonis

Drako sistem je već vrlo dugo vremena dom reptiloida, od kojih je 90% tamno a 10% svetlo. Danas postoji aktivan program koji na Zemlju dovodi prosvetljenu Drako decu (poznatu i kao zmajeva deca) u cilju pomaganja tamnim Drakoima da napreduju prema svetlosti.

Tamni Drakoi

Tamni Drakoi (kao i većina životnih oblika u nižim gustinama) su na Zemlji prisutni na tri načina: (1) inkarnirali su se u ljudskom obliku; (2) nalaze se u svemirskim letilicama u gornjoj Zemljinoj atmosferi; ili (3) utiču na Zemlju kroz astralne nivoe.

U nekoliko slučajeva su silom pokušali da osvoje Zemlju, ali uvek su bili vraćeni natrag od strane Galaktičke konfederacije. Oni mogu da komuniciraju sa Zemljanima do određene mere, ali kada ugroze svetlosne radnike i druge zvezdane rase iznad nekog nivoa, onda se odobrava intervencija. Jedva 2% Zemljana ima dominantnu konfiguraciju DNK od Drakoa, a većina otmica i zaposedanja koje su ostvarili Drakoi u svojim letilicama su jednostavno pokušaji komunikacije i saradnje sa svojim vlastitim ljudima koji su se inkarnirali na Zemlji. Međutim, neke tamne frakcije su se

usredsredile na otmice i zaposedanje svetskih vođa. Te frakcije imaju snažnu žudnju za moći i kontrolom i smatraju da to iskustvo mogu da ostvare jedino kroz ljude koji su na pozicijama moći i kontrole.

Danas je oko 60% poznatih svetskih vođa totalno ili delimično zaposednuto od strane tamnih Drakoa. Vođe koji su razrešili svoje probleme sa egom i imaju minimum straha ili ljutnje, manje su podložni da se u njih infiltriraju tamna bića.

Oko 30% duša koje iza kulisa pomažu održavanju iluzija moći i kontrole nad Zemljom, takođe su zaposjednute od tamnih Drakoa. To se odnosi na ne-vodeće članove tamnih Iluminata, uključujući većinu operativaca u Londonu, kao i značajan deo izraelskog Mosada, ruskog KGB-a, američke NSA i u izvesnoj meri CIA-e, a takođe i mnoge druge polutajne agencije i operativce koji su pod kontrolom tamnih Drakoa.

Istok ima drugi problem sa zaposedanjem; tu se u najvećoj meri radi o tamnim Andromeđanima i tamnim Zetama. I o tome ćemo uskoro.

Svetli Drakoi

Oko 10% Drakoa koji su se inkarnirali na Zemlji i na nebu iznad Zemlje su prosvetljeni. Oni su ovde pre svega da bi pomogli svojoj braći i sestrama da pođu prema

Svetlosti. Oni se nalaze i u odraslim i u dečjim telima. Mnogi od njih su fascinirani zmajevima i obožavaju priče i filmove o zmajevima. Samo da podsetimo, većina mitova o zmajevima dolazi iz perioda kratkog boravka ranih Drakoa na Zemlji pre mnogo hiljada godina. Drakoi u svom izvornom obliku nisu mogli dugo da ostanu na Zemlji zbog Zemljine gravitacije i sastava gasova u atmosferi. Ukupno vreme koje su Drakoi proveli na Zemlji tokom 10 miliona godina ljudske istorije iznosi samo oko 3.000 godina.

Visoko veće Drakoa

Tokom svoje meditacije ovaj kanal je posetio Visoko veće Drakoa. Većem predsedava jedan prosvetljeni uzašli Drako osme gustine. Većina redovnih članova su uzašli Drakoi sedme gustine. Veće je bezbroj puta intervenisalo u ratovima koji su se događali na i oko različitih planeta u sistemu Alfa Drakonis. U tom sistemu postoji šest glavnih zvezda i četiri glavne planete i sve su bile više-manje stalno u ratovima u proteklih nekoliko miliona godina.

U želji i trudu da se konačno prekine s ratovima, Visokom veću danas pomažu mnoge druge zvezdane rase i veća iz čitave galaksije. Skoro 60% populacije četiri planete stradalo je od rata. Nadamo se da će novo Zlatno

doba na Zemlji postati sklonište za novoprosvetljene Drakoe koji su umorni od skoro beskrajnih sukoba unutar svoje rase.

Drako svetovi

Građevine Drako civilizacije više podsećaju na pećine i kolibe od blata u kojima žive zmijolika bića. Za razliku od humanoida u ovom delu galaksije, kod Drakoa su se pojavile rane mutacije na DNK, usled čega su oni dobili krljušt i zmijoliki izgled. Različiti hibridi između Drakoa i humanoida rezultirali su zmajevima, kao i ptičjim plemenom (bića koja izgledaju kao poluljudi-poluptice). Čitava istorija ukrštanja Drakoa je suviše složena da bi se uvela u ovaj tekst. Uloga Drakoa u Egiptu je spomenuta u knjizi *Zemljine promene i 2012*.

Zeta Retikulum

U našim ranijim radovima objasnili smo različite podvrste Zeta ("beli", "sivi" i drugi). Takođe smo spomenuli da je najveći deo Zeta napustio Zemlju 1990. godine, kada su osigurali dovoljan nivo ljudske DNK za obnavljanje ravnoteže u svojoj DNK. Samo 10% izvornih Zeta članova je ostalo na Zemlji i oko nje, većinom u ulogama čistača ili da bi pratili svoje sunarodnike koji su se inkarnirali na Zemlji. Većina Zeta otmica je vezana za

vlastitu rasu, iako svi oteti ne mogu da se sete svojih karmičkih dogovora da će se inkarnirati na Zemlji. Neke od otmica bile su protivne ljudskoj slobodnoj volji.

Esasani i Hatori

Zete su očajnički nastojali da spasu svoju rasu i zato im je u pogledu ukrštanja sa ljudima dozvoljeno mnogo više prostora nego Drakoima. Iz tih odnosa su proizašle dje hibridne rase – Esasani i Hatori. U stvari, Hatori se obično spominju kao prvi hibridni vođe, koji su zatim pokrenuli sledeći program. Moglo bi da se kaže da su Hatori najprosvetljenija grupa Esasana.

Obe te vrste, Hatori i njihovi srodnici Esasani, su visoka, vitka bića sa crtama lica koje su delimično ljudske a delimično zetanske. Oni su sa svojih 2,5m dva puta viši od belih i sivih.

Esasani i njihovi vođe Hatori danas komuniciraju sa nekoliko desetina kanala na Zemlji.

Zeta Retikulum ima dve planete; prvu uglavnom nastanjuju beli, dok je druga pretežno dom sivih. U sistemu Zeta postoji još jedna planeta, na kojoj borave "Zete treće vrste". Oni su za sada u karantinu, sve dok ne nauče da mirno saraduju sa ostalim Zeta rasama.

Zeta civilizacija liči na koloniju insekata, iako između njihovih članova ima mnogo više razlika nego što

bismo mogli da primetimo na prvi pogled. Jedna od stvari koje oni pokušavaju da sačuvaju, osim sposobnosti reprodukcije, je individualnost. Danas se Zete izražavaju kreativnije nego ikada i njihov broj polako raste.

Uprkos negativnim komentarima o Zetama, većina Zeta gradova je bez kriminala. Efikasnost je vrhunska i sve se odvija vrlo glatko. Mnogi filmovi o budućnosti i robotima koji preuzimaju vlast u društvu zapravo se dešavaju u Zeta svetovima. Sami Zete su preduzimljivi i saraduju u mnogim aktivnostima, a mnogobrojni androidi i bića sa veštačkom inteligencijom im pomažu u običnim poslovima.

Kada putuju na druge planete ili zvezdane sisteme, Zete obično šalju potpuno automatizovane izviđačke letilice kojima upravljaju roboti, kako bi izbegli rizik direktnog kontakta sa drugim oblicima života. Neki ljudi sa kojima su kontaktirali na Zemlji, opisivali su automatizovane ili veštačke životne forme obučene u Zeta odeću.

U Zeta društvu značajan trud ulažu u eksperimentisanje sa DNK, što je u prošlosti donosilo nekad dobre a nekad katastrofalne rezultate. Pre nekoliko decenija jedna od takvih modifikacija genoma je dovela do toga da Zete više nisu mogli da se razmnožavaju. Sa duhovnog stajališta, Zete su potiskivali

svoja emotivna tela do stepena na kojem je fragmentacija duše kao sastavni deo poricanja prouzrokovala atrofiju njihovih reproduktivnih organa.

To je bila situacija u kojoj je njihovo mentalno stanje kao radne kolonije, povezano sa skoro potpunim oslanjanjem na veštačku inteligenciju, iscrpilo iz njih kreativnu životnu silu u toj meri da su se suočili sa potpunim izumiranjem vrste. Tada su shvatili da izrazito emotivna ljudska DNK možda predstavlja odgovor na njihove probleme.

Program ukrštanja sa ljudima trajao je oko 50 godina, od 1940. do 1990. godine. Neki od tih programa još su u toku, ali Zete su uglavnom uspešno promenile svoju DNK i najzad su u stanju da nastave sa razmnožavanjem i da u izvesnoj meri uravnoteže svoje muške i ženske energije.

Približno 0,8% čovečanstva ima Zeta DNK konfiguraciju. Većina tih Zeta su se inkarnirali na Zemlji na uobičajen način. Uprkos čestih viđenja Zeta ili pronalaženja nekih njihovih humanoidnih formi prilikom rušenja letilica (npr. Rozvel 1947.), vrlo retki proizvodi tog ukrštanja su ostali na Zemlji. Kada su fetusi mogli da se hrane nezavisno od svojih majki, Zete su ih sve redom uzeli i odveli u svoje letilice.

Već smo ranije pomenuli da je nekoliko Zeta frakcija ostvarilo tajne dogovore sa odmetnutim grupama u vojskama i vladinim organizacijama. U zamenu za tehnologiju oni su dobili dozvolu da posećuju određena područja Zemlje bez bilo kakvog mešanja od strane znatiželjnih Zemljana.

Mi sa viših nivoa smo ostali na neutralnoj poziciji u pogledu programa ukrštanja između ljudi i Zeta, iz razloga koje smo ranije naveli.

Sirijus

Sirijusijci su odigrali važnu ulogu u istoriji čovečanstva na Zemlji. Danas čak i neki od vaših vodećih naučnika raspravljaju o intervenciji Sirijusijaca na Zemlji, a njima se pridružuju i antropolozi.

Dobro je poznato da mnoga plemena, kao npr. Dogoni u Africi, poseduju napredno znanje o zvezdanom sistemu Sirijusa, sa detaljnim crtežima na stenama pećina koji prikazuju obe glavne zvezde u tom binarnom sistemu. (Sirijus je trozvezdani sistem sa trećom zvezdom koja se zove Sirijus C i koja se kreće nepravilnom putanjom oko ostale dve zvijezde. Na Sirijusu C nema inteligentnih oblika života.)

Sirijus A

Većina humanoida koji su vezani za Zemlju dolaze sa zvezdanog sistema Sirijus A i dve njegove glavne planete. Prva planeta je pretežno fizička i predstavlja dom za duše koje vibriraju na nivoima između treće i pete gustine, dok je druga planeta pretežno eterična i predstavlja dom za bića od pete do sedme gustine.

Visoka veća Sirijusa se nalaze u gornjoj atmosferi druge planete. Ona se sastoje od uzašlih majstora osme gustine, u koje spada i Isis, boginja koja se inkarnirala nekoliko puta na Zemlji, uključujući Egipat oko 7.500 godina pr.n.e. i ponovo oko 2.500 godina pr.n.e. Isis je sada uzašli majstor osme gustine i nalazi se na mestu visoke sveštenice u Veću Sirijusa. Nju kanalizuje preko stotinu duša na Zemlji. Njena pažnja je usmerena na pomaganje čovečanstvu da uravnoteži muške i ženske aspekte bića. Često podučava svetu seksualnost i pomaže ljudima da izgrade mostove između fizičkog i duhovnog aspekta intimnih odnosa.

Još jedan Sirijusijac je imao značajnu ulogu u evoluciji čovečanstva, a to je bio Jehova, Bog iz Starog zaveta hrišćanske Biblije. Jehova je bio biće sedme gustine koje je palo u vibraciji nakon dolaska na Zemlju. On je postao "ljubomoran i gnevan" bog. U vašim biblijskim tekstovima ima dosta govora o susretima sa Sirijusijcima, posebno u Drugoj knjizi Mojsijevoj (Egzodus), u kojoj se

podrobno opisuje elektronika koju su koristili Sirijusijci. Dobro je poznato da se njihov uređaj za uzlazak naziva "Kovčeg Saveza". Pročišćenje, koje je nužno da bi se osoba pripremila za ulazak u elektronsko polje kovčega, predstavlja osnovu za mnoge rituale koji se i danas obavljaju, posebno u jevrejskim obredima.

(Komentar: Jevrejska vera ima dva korena. Jehova i Sirijusijci su delovali u poslednjoj evoluciji vere. Plejadanci i Sirijusijci su saradivali hiljadama godina pre vremena Starog zaveta. Prvi Sirijusijci su delimično odgovorni za uvođenje Kabale i starog hebrejskog jezika na Zemlji. Drevni hebrejski jezik je proizašao iz svetlosnih ključeva i kodova DNK molekula. To je doslovno sveti jezik, koji je u stanju da kodira i dekodira razna energetska polja u ljudskom telu. Deo znanja koje je podloga starohebrejskog jezika predstavio je vaš naučnik Džejms Hurtak u kanalisanjoj knjizi *Enohovi ključevi*. Enoh je bio uzašli učitelj koji je saradivao sa Plejadancima i sa Sirijusijcima, i to u različitim razdobljima u istoriji Zemlje. Postoji i jedna knjiga o Starom zavetu – koju je privremeno osporila rana crkva, ali sada je na raspolaganju – koja govori o Enohovim inkarnacijama na Zemlji.

Kad su se Sirijusijci ukrštali sa razvijenim Plejadancima tokom prvog egipatskog razdoblja (10.500. –

7. 500. pr.n.e.), humanoidi koji su se tada pojavili imali su velike glave i bujnu kosu koja je podsećala na lavlju grivu, pa su ih prozvali "lavlje pleme". Sfinga je stvorenje koje živi na planetama oko Sirijusa i postavljena je da bi se odalo poštovanje bogovima Sirijusa.

U egipatskim vremenima je bilo više hibridnih rasa, uključujući i mešavine Drakoa i Orionaca, lavlje pleme i dr., ali o tome se više govori u knjizi *Zemljine promene i 2012.*

Ako danas otputujete na Sirijus A, tamo ćete na planeti niže gustine pronaći veoma naprednu tehnologiju i preduzimljivo društvo. Druga planeta vašim naučnicima izgleda pusto, ali ona je dom uzašlih bića o kojima smo govorili ranije.

Sirijus B

U zvezdanom sistemu Sirijusa B postoji jedna planeta na kojoj ima inteligentnog života. Bića sa te planete su takođe posećivala Zemlju, kontaktirala i ukrštala se s ljudskim bićima. Izgledaju dosta slično Plejadancima i orionskim ljudima i u većini slučajeva mogu neopaženo da se kreću među vama. Oni su miroljubiva bića koja su u mnogim prilikama pokušala da odigraju mesijansku ulogu. Posmatrajući zbrku koju su raniji Sirijusijci napravili na Zemlji kad su pali u vibraciji, bića sa Sirijusa B su

organizovala mnoga putovanja na vašu planetu u nadi da vas "spasu" od vas samih. U saradnji sa bićima sa Sirijusa A, oni još uvek pripremaju spasilačke ekipe i imaju plan za evakuaciju velikog broja duša sa Zemlje tokom otvaranja portala.

Mnogi Sirijusijci koji su pali pridružili su se ekipama spasilaca u nadi da će "oprati" svoje uočene "grehe". Oni su izradili snažne zaštitne uređaje oko svojih svemirskih brodova kako bi izbegli zaplitanje u negativne zemaljske energije. Ta pažljiva priprema za njihovu spasilačku misiju je osmišljena tako da osigura da nikada više ne naprave grešku ponovnog pada u dvojnost.

Oni, međutim, previdaju jednu vrlo značajnu činjenicu. Vrlo malo duša na Zemlji treba da bude evakuisano kao deo svoje lekcije duše. Većina treba da ostane sa Zemljom kroz promene, kako bi pomogli onima koji imaju teškoća u prolaženju kroz promene. Galaktička konfederacija i ostale grupe su intervenisale kod Sirijusijaca u cilju sprečavanja njihovog kršenja slobodne volje duša na Zemlji.

Nisu svi Sirijusijci krenuli putem iskupljenja greha. Oko 20% Sirijusijaca četvrte gustine su mračni i još uvek su čvrsto uhvaćeni u svojim iluzijama veličine. To su oni koji su obično odgovorni za lažno predstavljanje u ime viših bića, i to često sa egoističnim pobudama. Oni ne

podržavaju evakuaciju sa Zemlje zato što naročito brinu o vama, nego zato što bi voleli da se na njih gleda kao na spasitelje, čime bi na ispunili svoje želje za potvrđivanjem i samoostvarenjem.

I ranije smo više puta govorili o dilemi Sirijusijaca, a vrat ćemo se na to i kasnije.

Andromeda

Na vašim tv kanalima se emituju bar dva programa koji govore o crvotočinama između galaksije Andromeda i vašeg Mlečnog Puta. Da li ste se ikad zapitali odakle je stigla ta ideja?

Andromeda je ogromna galaksija, bar dvaput veća od vaše vlastite. Jedan njen mali deo je smešten oko crvotočine koja je povezuje sa delom vaše galaksije pored sazvežđa Strelca. Bića iz nekoliko zvezdanih sistema stižu u Andromedu kroz crvotočinu i posećuju vašu planetu već hiljadama godina. Većina njihovih novih dolazaka je počela kad ste vi započeli sa programom nuklearnih proba.

Neki Andromedanci su se pridružili programu Galaktičke konfederacije kako bi sprečili nuklearnu katastrofu na Zemlji. Oni pažljivo prate vaše nuklearne probe i eksperimente sa jonosferom kako bi vas sprečili da otvorite rupe u zaštitnim slojevima oko vaše planete.

Oni na Zemlji imaju nekoliko otvorenih kanala, a u različitim vidovima kontakata pojavljuju se od 1945. godine. U nekim slučajevima su saradivali sa Zetama. Bilo je dosta izveštaja o visokim vitkim bićima koja na svojim tankim nožicama prate kratke Zete. Iako su sa Zemljom povezane i neke druge podvrste Andromedanaca, preovladava upravo ova rasa visokih mršavih bića sa očima poput badema.

Svetovi Andromede su vrlo raznovrsni i nude širok spektar nivoa i gustina. Svetovi četvrte gustine imaju vrlo napredne tehnologije na planetama s milijardama duša. Oni su veliki pisci, pesnici, moćni pripovedači, glumci i u kontaktu su sa bićima iz čitavog Svemira. Iako su mnogi od njih duhovno razvijeni i usmereni na ljubav i saosećanje, oni su i sami ponekad prekoračivali svoja prava što se tiče Zemlje.

Jedno od njihovih veća u svetu četvrte gustine je odgovorno za spis pod nazivom *Urantia*, koji predstavlja njihov pokušaj opisivanja Svemira iz njihove perspektive. Dok je prvi deo materijala o hijerarhijskoj konstrukciji Svemira u osnovi tačan, onaj drugi deo koji se tiče istorije Zemlje to nije, ili je obojen njihovim ranijim iskustvima prilikom poseta Zemlji.

Njihova vlada je smeštena na središnjoj planeti jednog od zvezdanih sistema koji se često pominje u spisu 'Urantia' pod nazivom Neadon.

Veće Neadona

Duhovni posmatrači koji na Zemlju dolaze iz Andromede, stižu iz sistema Neadon koji je smešten blizu centra galaksije Andromeda. Ta bića vibriraju na nivoima od osme do desete gustine, što znači da su sposobna za međugalaktička putovanja. Neka od bića desete gustine koriste čistu svest za prelaženje ogromnih udaljenosti između galaksija i za vršenje uticaja na duhovni razvoj duša na Zemlji. Nekolicina njih su članovi sveštenstva Melkizedek, organizacije devete gustine sa vezama u nižim svetovima.

Blizu centra Andromede se nalaze crne rupe koje je povezuju sa drugim svemirom. Napredniji članovi Neadona prošli su tim putem prema drugim svetovima i opisali te tvorevine kao "rajske svetove". Visoko veće Andromede je sa pažnjom i mudročću zatražilo objašnjenje o ljudskoj slobodnoj volji i njihovi članovi se prilikom kontakata uzdržavaju od ozbiljnijih intervencija u poslove ljudi. Oni najčešće deluju preko brojnih zemaljskih kanala i trude se da isprave ranije greške koje su učinili u spisu 'Urantia', u isti mah radeći na prenosu arhiva i beleški o

civilizaciji Andromede, koje su previše brojne i raznovrsne da bi ih ovde navodili.

Antares

Antares je jedna od gigantskih crvenih zvezda u vašem delu kosmosa i oko nje se nalaze mnogobrojne naseljene planete, iako su mnoge od njih daleko van neposredne aure te goleme zvezde. Stanovnici tog zvezdanog sistema nisu glavni igrači na Zemlji, ali često su je posećivali. Oni su najčešće dobronamerni.

Svetovi Antaresa su slični vašem, sem što je sve mnogo veće, uključujući i njihova tela. To je možda i koren vaših legendi o divovima. Izgleda da je i rasa "crvenog diva" koja je spomenuta u 'Knjizi postanka' zapravo sećanje na Antarešane. Ta bića su deset puta veća, ali podsećaju na humanoide. Njihovi svetovi su kameniti i pusti, sa velikim planinama koje se izdižu iz pustinjskog krajolika. Žive u veštački izgrađenom okruženju koje smanjuje ogromna infracrvena zračenja njihove zvezde. Bez obzira na to, oni su vrlo kreativna rasa i aktivno rade na svom daljem duhovnom razvoju.

Nibiru

Ova planeta-lutalica - koja će po rasporedu proći kroz unutarnji sunčev sistem 2030. godine – je dom različitih

nivoa i dimenzija entiteta koje obično nazivamo "Anunaki". Oni su istoriji u nekoliko navrata kontaktirali sa ljudskim rodom, obično onda kada je planetoid bio najbliži Zemlji (u proseku svakih 3.600 godina). Većina njih je miroljubiva i prosvetljena, ali neke pobunjeničke frakcije ponekad prave probleme na Zemlji. Osim toga, prosvetitelji Anunaki su često padali u vibraciji tokom svog boravka na Zemlji kad bi se zadržali duže od nekoliko dana. Anunaki imaju nekoliko nivoa civilizacija, i to od pete do devete gustine. Vašim naučnicima će Nibiru izgledati kao pust svet, veličine trećine Zemlje. Nibiru će na najbližoj tački susreta biti udaljen od Zemlje 40 miliona kilometara.

Pogledajmo sada razvijenije svetove koji saraduju sa Zemljom.

Arkturus

Arkturus ne pominjemo u ovom drugom delu knjige, ali ne zato što nije važan – daleko od toga – nego što njegovi žitelji jedva da imaju karmu sa Zemljom i uopšte nemaju tamnih članova.

U ranom razdoblju humanoidne forme, jedna grupa duša se iselila iz sistema Lira/Vega u sistem Arkturusa, gde je naselila tri sveta. Oni su, iz raznoraznih razloga,

uspeli da izbegnu mnoge probleme i greške koje su se pojavile kod drugih humanoida kad im se snizila vibracija.

Neki Arkturijanci se nikad nisu spustili ispod sedme gustine, dok su drugi istraživali svetove do petog nivoa. Tokom miliona godina, civilizacije i veća Arkturusa su bili potpuno dobroćudni, što znači da nije bilo tamnih Arkturijanaca. Oni koji su preuzeli na sebe karmičke energije svetova koje su istraživali, odavno su se integrisali i iscelili ta iskustva. Kao izuzetna bića puna ljubavi i saosećanja, oni su došli na Zemlju da pomognu čovečanstvu u buđenju i razvoju. Zbog hitnosti i kratkoće vremena, oni su aktivno tražili kanale kako bi podelili svoje napredno naučno znanje i tehnologije, kao i svoje duhovno prosvetljenje. Iako neće kršiti ljudsku slobodnu volju, oni će rastegnuti taj pojam do krajnjih granica svojim angažovanjem na obnovi sistema Zemljine energetske mreže (kao što smo ranije opisali).

Arkturijanci se pojavljuju od petog do devetog nivoa gustine. Oni koji su na nižim gustinama imaju visoka tamnoplava tela, dok su oni sa gornjih gustina prozračni, sa energetske produžecima koji liče na anđeoska krila. Na Zemlju stižu kroz portale na Zemljinom nivou i prate zemaljske linije. Oni takođe nadziru i popularnu "Arkturusovu prolaznu stanicu", kroz koju mnoge zemaljske duše putuju u snovima i između inkarnacija.

Prolazna stanica isto tako služi kao mesto pripreme za bića sa viših svetova kako bi mogla da se prilagode nižim gustinama.

Arkturijski svetovi su različiti ali neverovatno lepi, sa divnim građevinama, fontanama, parkovima i hramovima. Arkturusov sistem je mesto mnogih susreta galaktičkog veća.

Većina Arkturijanaca nikada nije znala za rat, siromaštvo, nestašicu, patnje, ugnjetavanje ili kontrolu, ali umesto da se štite od takvih iskustava, oni aktivno teže da ih upoznaju kako bi naučili i razumeli rase kao što je vaša, koje su se ukopale u izdvojenosti i strahu. To je glavni razlog što su oni toliko aktivni u vašem procesu isceljenja.

Veća Aldebarana

Zvezdani sistem Aldebarana je dom bića najviše gustine u ovom delu galaksije. Oni imaju centralna veća koja nadgledaju galaktičke organizacije, uključujući i *Galaktičku Konfederaciju*.

U sistemu Aldebarana se nalaze i sestrinski zvezdani sistemi, a svi su oni razvijeni iznad sedme gustine. Neki od njih saraduju sa Zemljom i drugim planetama u razvoju širom Mlečnog Puta. Drugi su međugalaktički putnici koji istražuju susedne galaksije, a nekoliko od njih je

evoluiralo do tačke na kojoj imaju potpuni pristup čitavom Univerzumu.

Veća Alkiona

Ovo je zvezdani sistem koji je dom onih koje nazivamo "Veliko belo bratstvo", što je naziv koji su dale duše na Zemlji, jer nisu znale kako drugačije da opišu veličanstvena bića sa kojima su bile u kontaktu.

Veća Alkiona se, zajedno sa Visokim većem Polaris, smatraju glavnim upravnim telom ovog područja naše galaksije. Bića devete i desete gustine se nalaze na najvišim položajima rukovođenja i komuniciraju sa *Velikim centralnim suncem galaksije* i različitim bićima jedanaeste i dvanaeste gustine koja upravljaju Svemirom.

Galaktička Konfederacija (ili Galaktička Federacija)

To je organizacija koju smo opisivali u više navrata, a predstavlja više od hiljadu zvezdanih sistema u ovom delu galaksije. Neki njeni članovi imaju pristup u celu galaksiju, a neki imaju sposobnost intergalaktičkih putovanja. U Konfederaciji postoje različite podgrupe, a slično je i na Zemlji, uključujući Aštar komandu, Sunčev krst i druge. Osim njih, kanali pominju i "timove na terenu", a to su ljudska bića (zvezdano seme) koja su se

inkarnirala naročito kako bi pomogla Konfederaciji u ostvarenju njenih ciljeva.

Osnovni cilj Galaktičke Konfederacije je da pomogne čovečanstvu u buđenju. Upravo zbog toga što su opštepoznate, neke tamne duše Orionaca i Sirijusijaca četvrte gustine su pokušale da se, ponekad lažno, predstave kao članovi Konfederacije.

Mi Utemeljitelji ne kritikujemo i ne procenjujemo razna kanalisanja koja stižu na Zemlju, ali želimo da vam damo nekoliko smernica.

Pre svega, ako neko kanalizuje informaciju koja predlaže otvorenu intervenciju ili mešanje, budite vrlo pažljivi i mudri. Članovi Galaktičke Konfederacije ne odlaze na sastanke uprave neke kompanije da bi je zastrašili i nagovorili na glasanje na određeni način. Oni se ne mešaju u vaše političke odluke, osim u slučaju mogućeg nuklearnog rata ili razvoja tehnologija koje mogu da unište celu planetu.

Članovi Konfederacije nisu proroci Sudnjeg dana i ne zastupaju shvatanje da bi ceo vaš svet mogao da postane nepodesan za život. Oni vam ne serviraju finansijske izmišljotine, kao npr. ideju da ćete naslediti kvadrilione dolara (ili funti ili jena). Oni neće pokušati da vas pogrešno upute osporavajući snagu tamnih Iuminata i

ubeđujući vas da će tamne sile rado predati svoju moć u narednim godinama.

S druge strane, oni nikada neće prenaglasiti pitanje globalnog rata ili se fokusirati na nekoliko ekstremista koji pokušavaju da zatruju stanovništvo. Iako ne tvrdimo da takve stvari ne postoje, mi isto tako uviđamo da oni koji su prihvatili *božansku prisutnost* u sebi nemaju čega da se boje od nekih zavedenih duša koje su uporne u svojoj nameri da unište čovečanstvo.

Čuvajte se svakog kanala ili entiteta koji vam sugeriše da ste bespomoćni pred tamnim savezima ili tamnim vanzemaljskim grupama. Lažljivci će često pokušati da vam usade strah. Oni će vam usmeriti pažnju na koncentracione logore ili reptilijance koji vas žele kao svoju hranu, ili na elektronske uređaje koji su konstruisani tako da eksplodiraju u vašem mozgu, itd. Što manje obraćate pažnju na te stvari, to bolje po vas. Pritom vam ne predlažemo ni da sve to poričete. Budite svesni tame mračnih i onda zračite svoju sjajnu svetlost istine direktno u njihova najtamnija mesta. Jednostavno zračite i isijavajte svoju svetlost, to je sve. Nemojte da osuđujete ono što se pojavilo na toj svetlosti. Jednostavno šaljite ljubav i saosećanje za sve zavedene i zbunjene duše koje postupaju kao prevaranti. Oprostite i odstranite te entitete koji daju lažne informacije. Imajte saosećanja za one

kanale koji nisu obavili svoj domaći zadatak ili su dozvolili da im vlastiti strahovi zamrače sposobnost procene. Proverite informaciju koju smo vam dali o tome kako da prepoznate prirodu entiteta koji se javlja.

Pravi članovi Galaktičke Konfederacije su saosećajni i puni ljubavi. Oni vas ne "nagovaraju" niti se pokroviteljski ponašaju prema ljudskim bićima. Oni imaju veliko poštovanje za svakog od vas. Dive vašoj hrabrosti i duhovnoj moći. Oni shvataju koliko je teško ostati jasan, miran i centriran na Zemlji, a posebno u vremenima zbrke. Zahvalni smo za njihovu privrženost vašoj dobroti.

Polaris

U nebeskim svetovima zvezdanog sistema Polarisa nalazi se i jedan zvezdani sistem sa najvišom vibracijom u ovom delu galaksije. Nije slučajno što se ta zvezda nalazi direktno iznad vašeg severnog pola, po kojoj se onda orijentišu brodovi na severnoj hemisferi.

Veće Polarisa predstavlja stabilnost i prosvetljenje koje je nužno prilikom preduzimanja projekata koji su tako posebni i značajni kao što su oni koje vodi Galaktička Konfederacija.

Duše Polarisa su pre svega savetnici i vodiči bića iz drugih organizacija. Oni su izuzetno prosvetljeni i saosećajni *starešine*, koji pružaju savete i podršku

komandantima različitih flota. Oni vibriraju od sedme do dvanaeste gustine.

Lira/Vega

To je zvezdani sistem gde je sve počelo, bar što se tiče humanoidne forme o kojoj je reč. Mi Utemeljitelji delujemo iz portala Lira/Vega i snižavamo naše vibracije sa dvanaestog nivoa na sedmi nivo kako bismo mogli da komuniciramo sa našim kanalima. Portal koji nam daje tu mogućnost nalazi se u sistemu Lira/Vega. Mi smo pre sto miliona godina pomogli da se u ovom zvezdanom sistemu oblikuje ljudska DNK. Pre oko deset miliona godina, rani humanoidi su emigrirali na Plejade. Prvi ljudi na Zemlji su bili Plejadanci sa vibracijom sedme gustine, koji su se potom spustili prvo u četvrtu gustinu, a nakon toga u treću.

Kao što smo napomenuli u prethodnim knjigama, Lira/Vega svetovi su izuzetno kreativni i umetnički. Muzika koju vi znate potiče iz ovog sistema. Sama reč "Lira" dolazi od "lyre" (lira), što je naziv za muzički instrument sličan harfi. Danas su se civilizacije koje žive u svetovima Lire razvile iznad sedme gustine, a to je iznad vaše sposobnosti da ih shvatite. Međutim, vi možete da ih posetite bilo kada u vašim meditacijama ili u snu.

Tabela br. 10. – Vibracioni nivoi svetova/rasa u odnosu na Zemlju

<u>Zvezdani sistem</u> <u>vibracije</u>	<u>Rase</u>	<u>Nivoi</u>
Lira/Vega Polaris 10-12	Utemeljitelji Mudri/Drevni	12
Alkion 9-10 6-8	Veće Alkiona Veliko Belo Bratstvo	
Aldebaran 8-10 6-8	Veće Aldebarana Galaktička Konfederacija	
Nebadon 7-10 Arkturus 5-9	Veće Andromede razne grupe	
Andromeda 4-7	različite rase	
Plejade 4-7	različite rase	
Nibiru 5-9	Anunaki	
Antares 5	velika crvena rasa	
Alfa Kentauri 4	jedna rasa	
Tau Ketu 3-5	razne rase	
Fomalhaut Sirijus A 7-8	jedna rasa veća svetlosti	4
4-7	razne rase	

Sirijus B

4-5

Orion

4-5

4

Zeta Retikuli

5-7

3-4

Alfa Drakonis

7-8

4

3

različite rase

Betelgez, Rigel, Mintaka

Gospodari svetla, Gospodari mraka

Esasani, Hatori

Beli, Sivi, hibridi

Visoko veće Drakoa

Svetli Drakoi

Tamni Drakoi